

Ким Бейсингер и Алек Болдуин наконец поделили ребенка

Привычка разводиться

Юлия Селезова

Голливудские браки часто оказываются непрочными и скоротечными. На это имеется целый ряд причин: кто-то не может смириться с тем, что популярность второй половины растет с каждым днем, кто-то не выдерживает повышенного внимания публики и журналистов к их личной жизни, а кто-то просто не может устоять перед соблазнами шикарной жизни. Брак актера Николаса Кейджа и дочери легендарного Элвиса Пресли Лизы Марии продержался три с половиной месяца, семейная жизнь звезд фильма «Беспечный ездки» Денниса Хоппера и Мишель Филлипс длилась всего восемь дней, а певице Дженнифер Лопес вообще не удалось довести до алтаря своего возлюбленного Бена Аффлекса (правда, этот факт не очень смутил Лопес: от одиночества она долго не страдала и вскоре вышла замуж за латиноамериканского певца Марка Энтони).

Но, безусловно, в любом браке есть исключения. Тому примером служат нерушимые браки Антонио Бандераса и Мелани Гриффит, Майкла Дугласа и Кэтрин Зета-Джонс. К этому списку еще не так давно примыкала пара Ким Бейсингер — Алек Болдуин, прожившая вместе девять лет. Ис-

тория их любви начиналась очень красиво. Познакомившись на съемках фильма «Привычка жениться», где они сыграли страстных влюбленных, они уже не могли прожить друг без друга. Вскоре пара объявила о помолвке, и на пальчике у Бейсингер заблестело бриллиантовое кольцо от Тиффани. Поженились они 19 августа 1993 года в Нью-Йорке. Через два года в счастливой семье родилась дочь. Спустя девять лет совместной жизни, в сентябре 2002 года, они подали на развод. Бракоразводный процесс был громким и нелегким, поскольку им пришлось делить не только банковский счет, но и ни в чем не повинного ребенка. Болдуин и Бейсингер разругались до такой степени, что не могли общаться даже по телефону. Мирно урегулировать вопрос об опеке над дочерью Айрленд им не удалось. Она пока живет с Бейсингер и очень редко видится со отцом. Отношения бывших супругов более чем натянутые, Бейсингер категорически против общения дочери с Болдуином. Порой доходит до абсурда: Ким пытается всячески влиять на маленькую Айрленд, покупая ее внимание шоколадками, которые девочка очень любит. Алек Болдуин совсем не устраивает роль «воскресного папы», а Бейсингер, в свою очередь, хочет до-



Фото: Reuters



Фото: AFP

биться полного контроля над дочерью. Почти два года идет борьба за ребенка между некогда любящими супругами. По словам адвоката актрисы, на днях в лос-анджелесском суде состоялось последнее закрытое слушание по делу об опеке 10-летней дочери Алека Болдуина и Ким Бейсингер. Бывший муж голливудской актрисы в суд не явился. Его адвокат Вики Грин сообщила, что довольна той основательностью, с которой подошел к делу судья, и что больше никаких слушаний не планируется. Мистер Болдуин теперь по решению суда имеет такие же права на свою дочь, как и его бывшая супруга.